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11-13 листопада 2013 р. у Києві була проведена V Міжнародна науково-практична конференція 

«Роль і значення інтелектуальної власності в інноваційному розвитку економіки», 

співорганізаторами якої виступили Міністерство освіти і науки України, Державна служба 

інтелектуальної власності України, Державне агентство з питань науки, інновацій та інформатизації 

України, Національний університет «Одеська юридична академія» в м. Києві, самарський Інститут 

(філіал) російського державного торговельно-економічного університету, Центр наукових 

інновацій Національної академії наук Азербайджанської Республіки, Науково-дослідний інститут 

інтелектуальної власності Національної академії правових наук України, Науково-дослідний 

інститут правового забезпечення інноваційного розвитку Національної академії правових наук 

України, Хмельницький державний центр науки, інновацій та інформатизації. 

У ході конференції учасники обмінялися досвідом наукової роботи, обговорили поточну 

економічну ситуацію у своїх країнах та необхідність сприяння розвитку національних інноваційних 

систем з таких напрямів: 

– забезпечення комплексності і системності в розгляді правових, економічних і організаційних 

питань використання інтелектуальної власності в інноваційному розвитку; 

– поєднання наукових і практичних аспектів взаємодії інтелектуальної власності, інформаційно-

аналітичної та інноваційної діяльності: 

– забезпечення регіональної і міжнародної спрямованості висвітлення проблем інтелектуальної 

власності. 

За результатами конференції надруковано збірник тез виступів. 

У грудні 2013 р. НДІ правового забезпечення інноваційного розвитку НАПрН України завершена 

фундаментальна тема наукових досліджень «Проблеми правового регулювання об’єктів інноваційних 

відносин». 

Результати досліджень були використані при підготовці проекту Інноваційного кодексу України, 

проекту Закону України «Про технополіс “П’ятихатки”», проекту Закону України «Про венчурні 

інноваційні фонди», проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України “Про державне 

регулювання діяльності у сфері трансферу технологій”». Підготовлено та надруковано колективну 

монографію «Правове регулювання інноваційних відносин». Монографію присвячено дослідженню 

положень чинного законодавства України, що регулює суспільні відносини, пов’язані зі створенням, 

використанням та передачею прав на інноваційні об’єкти в процесі науково-технічного 

співробітництва та виконання договорів на створення і передачу науково-технічної продукції та 

договорів на виконання науково-дослідних/дослідно-конструкторських і технологічних робіт; 

запропоновані рекомендації щодо удосконалення чинних нормативно-правових актів з питань 

регулювання інноваційної діяльності з метою усунення наявних прогалин та колізій у правовому 

регулюванні та забезпечення однаковості їх застосування. 



21 березня 2014 р. Інститутом проведена Друга міжнародна інтернет-конференція «Актуальні 

питання інтелектуальної власності та інноваційного розвитку», за результатами якої опубліковано 

збірник матеріалів. У ході конференції обговорення відбувалося за такими напрямами: 1) правова 

соціально-економічна політика держави у контексті розвитку національної інноваційної системи; 2) 

актуальні проблеми правового регулювання відносин інтелектуальної власності в умовах 

інноваційного розвитку; 3) правові механізми комерціалізації результатів інтелектуальної діяльності 

та трансферу технологій; 4) захист прав інтелектуальної власності: проблеми та перспективи; 5) 

стратегічні напрями розвитку національного законодавства у світлі інноваційної парадигми. 

 


